



Министерство здравоохранения Российской Федерации  
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования

"Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова"

Министерства здравоохранения Российской Федерации  
(ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России)

№759-22/п от 31.03.2022г

Руководителям органов управления здравоохранением  
и образованием субъектов Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Впервые в России с 1 сентября 2022 года в Санкт-Петербурге на базе СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России стартует новая программа подготовки врачей – **специалитет по остеопатии** (утвержден Приказом Минобрнауки РФ от 16.09.2020 №1187).

Остеопатия – это новое направление клинической медицины, направленное на сохранение и возвращение здоровья населению. Остеопатия является специальностью базового высшего медицинского образования наряду с «Лечебным делом», «Педиатрией» и «Стоматологией».

Специалитет по остеопатии ориентирован на выпускников школ, лицеев и колледжей, специалистов со средним медицинским образованием. Программа специалитета направлена на освоение всех необходимых медицинских знаний, остеопатических диагностических и лечебных методов и приемов, позволяющих оказывать квалифицированную медицинскую помощь. Ее выпускники смогут осуществлять свою профессиональную деятельность в сферах образования и науки, здравоохранения и административного управления.

Специалитет по остеопатии имеет безусловные преимущества - целенаправленное формирование целостного подхода и профессиональных компетенций будущего врача-osteopata будет начинаться уже с первого курса, а к концу обучения студенты смогут овладеть всем необходимым набором медицинских знаний и остеопатических методик и техник, позволяющих быстро и эффективно решать поставленную перед ними задачу – помогать людям.

Форма обучения: очная.

Срок обучения: 5 лет.

Присваиваемая квалификация: врач-osteopat.

Начало приема документов на обучение – 20 июня 2022 года.

С информацией о вступительных испытаниях, перечне необходимых документов, а также сведениях о стоимости обучения можно ознакомиться на сайте Университета в разделе Приемная комиссия – для поступающих.

Телефон Приемной комиссии университета: 8 812 303-50-53.

Ректор, профессор

С.А. Сайганов

“

*Найти здоровье — вот в чем должна заключаться цель доктора. Найти болезнь может каждый*”

”

Основоположник остеопатии, американский хирург Эндрю Тейлор Стилл



### **Остеопатия — медицина XXI века!**

Ее эффективность научно доказана как на этапе профилактики, так и при лечении уже существующих заболеваний. В основе такой результативности лежит целостный подход к организму, основанный на фундаментальных знаниях анатомии, физиологии и биомеханики. Диагностика и лечение заболеваний в остеопатии осуществляются без лекарств исключительно руками врача, высочайшая чувствительность которых достигается многими часами обучения и совершенствуется всю жизнь.

Руки опытного и квалифицированного остеопата способны улавливать положение, структуру, пульсации, биения и ритмы движения различных структур и жидкостей тела в организме пациента, благодаря чему врач распознает уже самые ранние признаки нарушений функционирования тканей и безболезненно устраняет их.

Мягкость и безопасность остеопатических методов позволяют использовать их как для взрослых, так и для детей самого раннего возраста. Задача остеопата — восстановить здоровье пациента, поэтому опытный врач способен помочь при различных нарушениях и сбоях в организме: болевых синдромах, головокружениях и шуме в ушах, последствиях различных травм, частых простудных заболеваниях и патологиях ЛОР-органов, нарушениях работы ЖКТ. Маленьким пациентам врач-osteopat может оказать помощь при родовых повреждениях, гипервозбудимости, беспричинных беспокойствах, срыгиваниях, задержке физического и психического развития, асимметрии тела и многих других патологиях.

**В России остеопатия появилась около 30 лет назад, но уже успела завоевать уважение медицинского сообщества и признание пациентов. Сегодня это одна из самых быстро развивающихся и перспективных клинических специальностей. Врачи-osteopat работают в государственных и частных медицинских организациях, в поликлиниках, санаториях и реабилитационных центрах. Востребованность в них постоянно растет.**

Если Вы хотите научиться помогать человеку сохранить и вернуть здоровье без лекарств, если Вы готовы изучить, как работает организм в своем единстве, и сделать «умными» свои руки, специалитет по остеопатии — для Вас.

[www.ossteo.ru](http://www.ossteo.ru) — интернет-академия остеопатии